
 

 

╯[8:33:22 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: TREET 

╯[8:33:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: there we go 

[8:33:27 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: ARORA NO 
[8:33:29 PM] Oaa Yaak: You might. 
[8:33:34 PM] Oaa Yaak: Well anyway 
[8:33:37 PM] K.V. Eightlex: ARORA WHAT THE HELL 

╯[8:33:46 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: HEY IT WAS HARD ENOUGH COMING 
UP WITH THAT ONE 

╯[8:33:51 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: HOW MANY PUNS DO YOU KNOW ON 
BONSAI 
[8:33:53 PM] Oaa Yaak: as pun-ishment, we'll start the game. 

[8:34:08 PM] (╯°□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: noooooo don't do that that would be 
terrrrrrrible 
[8:34:11 PM] Oaa Yaak: Grr-hrr-hrr-hem. 

[8:34:20 P ╯M] ( °□°）╯︵ ┻━┻ ╯Andrew Cornell: ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell sits 
down with popcorn 
[8:34:52 PM] Oaa Yaak: When we last left our semiheroical individuals, they had followed Sir 
Abram and Pidenski to the second floor of In Halen's Castle. 
[8:35:03 PM] Oaa Yaak: This castle has been full of wind tunnels 
[8:35:11 PM] Oaa Yaak: the most recent one has just been disabled. 
[8:35:23 PM] Oaa Yaak: You're in a somewhat large, central room. 
[8:35:39 PM] Oaa Yaak: If you loop around back the way you came and loop some more, you'll 
find another wind tunnel 
[8:36:35 PM] Oaa Yaak: one of you had previously guessed that this one, or at least the one 
down lower which I'm now telling you is the same one, would just take you back up to the roof 
where you had gone some time earlier, in other words it's an emergency exit for the whole castle. 
[8:36:54 PM] Oaa Yaak: So, while just a theory, you probably don't need to go that way. 
[8:37:03 PM] K.V. Eightlex: (In case we find ourselves unprepared at any point) 
[8:37:08 PM] K.V. Eightlex: (ingenious) 
[8:37:09 PM] Oaa Yaak: In one corner of your roomoid, there is a skeleton of one of Jay's 
species. 
[8:37:39 PM] Oaa Yaak: Some of you may have been standing on a switch, but it doesn't matter 
anymore, because stepping off doesn't turn the other wind fan back on. 
[8:37:57 PM] Oaa Yaak: On the wall that seems as though it should have a door leading farther... 
[8:38:03 PM] Oaa Yaak: There appears to be no door. 
[8:38:09 PM] Oaa Yaak: Abram begins looking around. 
[8:38:23 PM] Oaa Yaak: Pidenski kinda looks distractedly at an empty corner. 
[8:38:46 PM] Oaa Yaak: Your character sheets may or may not be updated 
https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters 
[8:39:12 PM] K.V. Eightlex: (I'm operating under the assumption that they are) 
[8:39:27 PM] K.V. Eightlex: (judging mainly by the obscene amount of gold we're all carrying) 
[8:39:34 PM] Oaa Yaak: You can try the thing that is probably an escape route, you can inspect 
the hyena skeleton, you can inspect the rest of the room, or you can talk to Abram or Pidenski. 



 

 

[8:39:43 PM] Oaa Yaak: You had found a secret treasure room, I think. 
[8:39:49 PM] Oaa Yaak: It had gold and some other goodies. 

[8:39:49 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Hi I'm gay 
[8:39:55 PM] Oaa Yaak: Via is gay 
[8:39:58 PM] Oaa Yaak: is Levan gay? 
[8:40:15 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: I finished bathrooming. 
[8:40:17 PM] K.V. Eightlex: (Levan has not been alive for very long, has she had time to figure 
out if she's gay?) 
[8:40:19 PM] Oaa Yaak: Are Abram and Pidenski perhaps life partners? 

[8:40 ╯:27 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (Levan is totally gay guys, come on) 
[8:40:27 PM] K.V. Eightlex: (I always assumed so) 
[8:40:35 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: I wish I could rewrite Jay so badly now lol. 
[8:40:42 PM] K.V. Eightlex: (that Abram and Pidenski were life partners, I mean) 
[8:40:47 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: I did kinda poorly in his backstory. 
[8:40:57 PM] K.V. Eightlex: (RETCON THAT SHIT) 
[8:41:03 PM] Oaa Yaak: Well, Jay has the lava sword, which is the burned version of his father's 
sword 

╯[8:41:06 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (TIME TO RET THAT CON) 
[8:41:14 PM] Oaa Yaak: but, yeah, hey, you could battle a Retcon Monster that alters history 
[8:41:24 PM] Oaa Yaak: not right now but I could write one up 

╯[8:41:42 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: ("is there a version of history where my dad 
doesn't die?" "Yeahhhhhhh no") 
[8:42:07 PM] K.V. Eightlex: ("What about the infinite dimension theory?" "Dead in all of 
them.") 
[8:42:22 PM] Oaa Yaak: Miles is... somewhat recovered from panic 
[8:42:29 PM] Oaa Yaak: Levan can turn people into raccoons 

╯[8:42:29 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I start to PK Vim Up a bunch until I heal 
myself fully 
[8:42:34 PM] Oaa Yaak: Okay 
[8:42:39 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: Honestly I just used Jay for this RPG because he 
was my default character for any roleplay. 
[8:42:54 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: I do have characters better-suited for it now, of 
course. Lol. 
[8:43:15 PM] Oaa Yaak: You could switch characters after this bit if you want. 
[8:43:29 PM] Oaa Yaak: Either start out at Level 0 or just choose your level ups to Jay's level 
[8:43:32 PM] Oaa Yaak: or something 
[8:43:32 PM] K.V. Eightlex: like we've reached the conclusion of Jay's story? 
[8:43:44 PM] Oaa Yaak: although there was stuff planned related to Jay 
[8:43:49 PM] Oaa Yaak: but it's not too fleshed out 
[8:43:50 PM] K.V. Eightlex: Interesting way to re-up Support, too 
[8:44:01 PM] Oaa Yaak: Rammen converts all 40 VP into HP. 
[8:44:02 PM] K.V. Eightlex: hey, you can always bring Jay back as a Partner 
[8:44:16 PM] Oaa Yaak: With his mind. 

╯[8:45:04 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ahhhh, refreshing AND exhausting!" I say 



 

 

with my hand to my head. 
[8:45:18 PM] Oaa Yaak: Abram is going along the wall, tapping it at different points. 
[8:45:34 PM] K.V. Eightlex: Miles' heart is still pounding; he hasn't quite gotten his resolve back 
yet. 

╯[8:45:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (does either my Jammin Jelly or Hyper 
Potion restore VP?) 
[8:45:51 PM] Oaa Yaak: Jelly 
[8:45:58 PM] Oaa Yaak: 50 I think 

╯[8:45:59 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I snack on the Jelly 
[8:45:59 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: Jay could die after the boss fight or something. 
[8:46:03 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: Which would be terrible 

[8:46:14 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: (well in Levan's original backstory shedoesn't 
actually have a sex but identifies as female) 
[8:46:15 PM] K.V. Eightlex: Hyper Potion heals MP, right? 
[8:46:16 PM] Oaa Yaak: You all may possibly die against this boss >:3 
[8:46:25 PM] Oaa Yaak: Yeah, Potions are MP. 
[8:46:38 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: I'm not certain how much I'd want Jay to just die 
and be replaced though. 
[8:46:39 PM] Oaa Yaak: Rammen eats the Jammin' Jelly and heals 50 VP! (Capped off to 40.) 

[8:46:50 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: What should Levan do? 

╯[8:46:57 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Now THAT'S more like it!" I say, fully 
recovered. 
[8:46:57 PM] Oaa Yaak: Levan should be adorable. 
[8:47:04 PM] K.V. Eightlex: Miles checks his Inventory. 
[8:47:07 PM] Oaa Yaak: Is anyone still a raccoon? 

╯[8:47:11 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (she should also be arorable :3) 
[8:47:18 PM] K.V. Eightlex: "Hey Rammen, I'll trade you my Jelly Sandwich for that Hyper 
Potion." 
[8:47:22 PM] Oaa Yaak: We're all getting our bearings after a sort of time shift thing. 
[8:47:32 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: I think another thing, since I didn't really flesh 
out Jay's personality so much as I have now, he's kind of a boring character. 

╯[8:47:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Done and done, sir!" I say, handing over 
the Hyper Potion. 
[8:48:10 PM] Oaa Yaak: I guess I saw Jay as kind of the Stoic. 
[8:48:24 PM] K.V. Eightlex: Miles hands off the Jelly Sandwich to Rammen. He'll get more use 
out of the Hyper Potion anyway. 
[8:48:36 PM] Oaa Yaak: Items be tradered 

╯[8:48:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I pocket the Jelly Sandwich for later 
[8:48:40 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: That's kind of what I went for. Wait, are we 
RPGing right now? 
[8:48:44 PM] K.V. Eightlex: Jay is really the Hero, Miles is the Lancer, Levan is The Chick, and 
Rammen is the Smart Guy. 

╯[8:48:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I am so shmart :3) 



 

 

[8:49:14 PM] K.V. Eightlex: (I always prefered Lancers anyway) 

╯[8:49:43 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (although I could be the Crazy One Who 
Talks to Turnips) 
[8:49:53 PM] Oaa Yaak: I can't figure out how the characters of my video game fit into those 
roles, since they're all really weird... 

╯[8:50:01 PM] *** ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell has changed the conversation picture. 
*** 
[8:50:27 PM] Oaa Yaak: Abram clinks back over to Pidenski and mutters to him. 
[8:51:12 PM] Oaa Yaak: After a moment, Pidenski takes off and starts kind of looking along the 
ceiling. 
[8:52:24 PM] Oaa Yaak: It appears nobody is still a raccoon, but somebody had the Winged 
Sandals. Did Miles get those back? 
[8:52:45 PM] Oaa Yaak: Looks like he did. 
[8:52:58 PM] Oaa Yaak: Anybody gonna do anything else? 
[8:53:06 PM] K.V. Eightlex: Miles slowly approaches the hyena skeleton. 

[8:53:14 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Sorry I am here 
[8:53:15 PM] Oaa Yaak: It seems quite not alive. 

[8:53:19 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: What shouldLevan do 
[8:53:37 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: (Oh, so we are RPGing. I didn't know.) 

╯[8:53:42 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I look around the room, taking in the 
surroundings once again and keeping an eye out for anything suspicious 

[8:53:51 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Is LEvan really just The Chick, though? 
[8:54:03 PM] Oaa Yaak: Levan is The Adorable 

[8:54:10 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Wouldn't she be a cloud cuckoolander though 
[8:54:12 PM] K.V. Eightlex: Well, Levan and Jay also kinda take turns being The Big Guy 

[8:54:17 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: lol 
[8:54:18 PM] Oaa Yaak: Rammen looks around... 
[8:54:24 PM] K.V. Eightlex: no character is JUST what they are in a Five-Man Band 
[8:54:46 PM] K.V. Eightlex: Levan is almost the Trope Codifier for Cloudcuckoolander 
[8:54:53 PM] Oaa Yaak: There may not be a door in that far wall, but it definitely FEELS like 
you're supposed to get through there, somehow. 
[8:54:53 PM] K.V. Eightlex: Rammen has shades of it too 
[8:55:06 PM] K.V. Eightlex: Miles is consistently the Straight Man and a Deadpan Snarker 
[8:55:29 PM] K.V. Eightlex: Miles backs away from the skeleton, feeling a bit panicky again. 
[8:55:32 PM] Oaa Yaak: I am the Unreliable Narrator. 
[8:55:39 PM] K.V. Eightlex: He heads for the far wall and looks it up and down. 

╯[8:55:53 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I investigate the wall...with my MIIIIIIIND~ 
[8:55:56 PM] K.V. Eightlex: (Lewot is the Unreliable Narrator with a Creator Cameo) 
[8:56:09 PM] K.V. Eightlex: (TVTROPES: THE GAME) 
[8:56:55 PM] Oaa Yaak: We'll call it Miles' high Hand-Eye stat that allows him to notice a set of 
door-shaped edges in the wall. At the same time, Rammen reads it for psychic signals, and gets 
something faint... 
[8:57:22 PM] Oaa Yaak: In his head, Rammen hears a voice whisper, "Contestants? Well then, I 



 

 

guess it's showtime..." 
[8:57:40 PM] Oaa Yaak: There is a slight rumbling sound, and dust falls from part of the wall. 

╯[8:57:48 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Eh?" I ponder this strange tidbit 
of...whatever that was. 
[8:57:55 PM] Oaa Yaak: The door-shaped piece of wall falls out. 
[8:58:05 PM] Oaa Yaak: It sprouts arms, legs, a face, and a bowtie. 

╯[8:58:17 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Whoa!" I back away from the mutating 
wall of DEATH!! 
[8:58:18 PM] Oaa Yaak: Whomp "HEEEEEEEEEEELLO!" 
[8:58:47 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: Jay raises an eyebrow at this Whomp. "Hello." 
[8:58:52 PM] Oaa Yaak: Whomp "And welcome to... THE FIRST-EVER PREMIER TRIVIA 
QUIZ-OFF!" 
[8:59:12 PM] Oaa Yaak: In front of where each of you stand, parts of the stone floor rise up to 
form pedestals. 
[8:59:19 PM] Oaa Yaak: This includes Abram and Pidenski. 
[8:59:27 PM] K.V. Eightlex: Miles stumbles backwards again."Jesus-!" 
[8:59:41 PM] K.V. Eightlex: "What the hell is wrong with you?!" He shouts at the Whomp. 

╯[8:59:55 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "What in the world is going on?" I say 
aloud, looking about the pedestals. 
[9:00:06 PM] Oaa Yaak: Whomp "In point of fact, I'll be asking the questions." 

╯[9:00:10 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I also investigate the pedestal nearest me 
[9:00:22 PM] Oaa Yaak: Whomp "I'm your host... WHOMP!" 

[9:00:34 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Oh dear." 
[9:00:40 PM] Oaa Yaak: Rammen finds that part of the pedestal is a stone that can be pressed 
down to make a buzzing noise. 
[9:00:48 PM] Oaa Yaak: The buzz cuts off Whomp 
[9:00:54 PM] Oaa Yaak: 's declaration of his name a bit. 
[9:01:13 PM] K.V. Eightlex: (I'm listening to my instrumental metal station on Pandora and let 
me tell you there could not BE more unfitting music for a game show) 
[9:01:29 PM] Oaa Yaak: Whomp "Yes, since this is the longest we've gone between sessions... 
it's the perfect time for a largely memory-based quiz show!" 

[9:01:42 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "What kind of trivia, though? I dunno if I'm very 
good at trivia..." 
[9:01:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "And don't tell me about the fourth wall. I'm PART of the 
fourth wall, guys." 

[9:01:57 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "I haven't been here very long, you know." 
[9:02:14 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "I like trivia." 
[9:02:19 PM] Oaa Yaak: Abram "This realm grows more incomprehensible by the hour." 

╯[9:02:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "A quiz show? What a strange and 
interesting thing to do right in the midst of a castle..." 
[9:02:27 PM] K.V. Eightlex: Miles takes a few deep breaths. With his Knowledge of 5, he 
figures he stands a reasonable chance. 
[9:02:30 PM] Oaa Yaak: Pidenski "..." 



 

 

[9:03:25 PM] Oaa Yaak: Whomp "Here's the deal, guys. I ask questions, you answer. You 
answer correctly, you get points. How many points? That's up to me! What do points do? Well..." 
[9:03:37 PM] Oaa Yaak: Another one of those tremors goes off from upstairs. 
[9:04:21 PM] Oaa Yaak: Whomp "If you get enough points, I'll let you go see the master, In 
Halen. I should warn you that this is hardly a prize. He'll eat your brains out. And just after you 
proved how brainy you were, too." 
[9:04:44 PM] K.V. Eightlex: Miles "Oh, excellent." 

╯[9:04:46 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "That's...unfortunate." 
[9:04:47 PM] Oaa Yaak: Whomp "But those Blood Orbs? Yeah. He has one." 
[9:04:52 PM] K.V. Eightlex: Miles "Just what I needed." 
[9:05:14 PM] Oaa Yaak: Whomp "If somebody doesn't do something about those things, well..." 
[9:05:24 PM] Oaa Yaak: Whomp "Hey, I've said too much! Let's get started!" 
[9:05:40 PM] Oaa Yaak: Another tremor occurs, and a piece of the ceiling falls off next to 
Pidenski. 
[9:05:51 PM] Oaa Yaak: Ceiling Chunk "I wanna play!" 
[9:06:03 PM] Oaa Yaak: Whomp "Ugh... Go away, Thwimp." 
[9:06:15 PM] K.V. Eightlex: (aw man I love Thwimps) 
[9:06:16 PM] Oaa Yaak: Thwimp "But but but..." 
[9:06:27 PM] Oaa Yaak: Abram holds out his lance toward Whomp. 
[9:06:31 PM] Oaa Yaak: Abram "Excuse me..." 
[9:06:39 PM] K.V. Eightlex: Miles "Awww, look at the little guy.." 
[9:06:50 PM] K.V. Eightlex: Miles "How can you say no to that face?" 
[9:07:00 PM] K.V. Eightlex: Miles beckons to the small piece of ceiling. 
[9:07:08 PM] K.V. Eightlex: Miles "C'mon, you can be on my team." 
[9:07:20 PM] Oaa Yaak: Abram "But my compatriot, Pidenski, is what you might refer to as a 
mute. I believe a quiz of this nature is beyond his capacity." 
[9:07:41 PM] Oaa Yaak: Whomp "Fine, fine. Thwimp, you stand in for what's-his-horse." 
[9:07:49 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Wheeeee!" 
[9:07:55 PM] Oaa Yaak: Whomp "OKAY!" 

[9:08:03 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Are you trying to out-cute me?" 
[9:08:05 PM] K.V. Eightlex: Miles feels slightly betrayed. 

[9:08:26 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Miles, I think this ceiling chunk is trying to out-
cute me." 
[9:08:30 PM] Oaa Yaak: Whomp "To begin, I'll award you all some starting points." 
[9:08:43 PM] K.V. Eightlex: Miles "Nobody can out-cute you, Levan, you know that." 
[9:08:48 PM] K.V. Eightlex: Miles "Aw, hell yeah, points!" 
[9:09:03 PM] Oaa Yaak: Whomp "Thwimp, you get 9." 
[9:09:08 PM] K.V. Eightlex: Miles "Wait, does that mean we can potentially lose points?" 
[9:09:18 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Nein!" 
[9:09:42 PM] Oaa Yaak: Whomp "Backtalky knight guy, you get 1." 
[9:09:48 PM] Oaa Yaak: Abram "Hmph..." 
[9:10:01 PM] Oaa Yaak: Whomp "Hyena dude, you get 6." 
[9:10:09 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: Jay snickers at Abram. 
[9:10:20 PM] Oaa Yaak: Whomp "Floaty chick, you get 8. 



 

 

[9:10:22 PM] Oaa Yaak: " 
[9:10:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "Other kid, you get 5." 
[9:11:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "And mummy guy, you also get 5." 
[9:11:15 PM] K.V. Eightlex: Miles "What, no wiseapple description for me?" 
[9:11:16 PM] Oaa Yaak: Whomp "OKAY!" 

╯[9:11:23 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I s'pose that's pretty good," I say to myself. 
[9:11:49 PM] Oaa Yaak: Whomp "'I'll ask a question. When I ask a question, press your 
buzzrock. Whoever buzzes first gets to try to answer." 
[9:12:21 PM] Oaa Yaak: Whomp "Let me be clear. You four, out there in front of the computer 
screens. If you want to buzz in, just type something. Anything. Whoever's fastest gets to go, got 
it?" 

╯[9:12:35 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[9:12:37 PM] Oaa Yaak: Whomp "But if you answer wrong, somebody else gets s shot." 

╯[9:12:41 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Did that do it?" 
[9:12:50 PM] K.V. Eightlex: Miles "Whoa, wait, someone gets shot?" 
[9:12:56 PM] Oaa Yaak: Whomp "I have to ask the question first, Pharaoh." 

╯[9:13:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh okay then." 

╯[9:13:37 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I suddenly feel like I've been called an old 
man...which I guess I have. 
[9:13:56 PM] Oaa Yaak: Whomp "And yes, I may typo. Will this save you from a wrong answer? 
Probably not." 

[9:13:58 PM] (╯ °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (meanwhile I've got The Entertainer playing 
in the background) 
[9:14:04 PM] Oaa Yaak: Whomp "OKAY!" 
[9:14:14 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Okay?" 
[9:14:21 PM] K.V. Eightlex: Miles "Okay..." 

╯[9:14:24 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 

╯[9:14:31 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Sorry! I meant okay." 
[9:14:49 PM] Oaa Yaak: Whomp "The questions have some categories." 
[9:15:01 PM] Oaa Yaak: Whomp "Five categories, five questions per." 

[9:15:08 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Levan just kinda floats slightly. 
[9:15:22 PM] Oaa Yaak: Whomp "I think you get to pick a category if you get a right answer, but 
I can't remember." 
[9:15:44 PM] Oaa Yaak: Whomp "I've been sitting in that wall for several millennia." 
[9:16:26 PM] Oaa Yaak: Whomp "Also, you could just try to kill me, but I won't take any 
damage. Anyway, only I know how to get through the wall." 
[9:16:36 PM] Oaa Yaak: Whomp "OKAY!" 
[9:17:32 PM] Oaa Yaak: Whomp "The first question, randomly selected, is in the category of 
mah main man, In Halen!" 
[9:17:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "Question:" 
[9:18:08 PM] Oaa Yaak: "What ability is In Halen particularly known for?" 
[9:18:19 PM] K.V. Eightlex: z 
[9:18:35 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid?" 



 

 

[9:18:39 PM] K.V. Eightlex: Miles "Shit, instinct. Um.." 
[9:18:42 PM] K.V. Eightlex: Miles "Wasn't it..." 

╯[9:18:44 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[9:18:45 PM] K.V. Eightlex: Miles "Wind powers?" 
[9:19:07 PM] Oaa Yaak: Whomp "Well, that's not what we're looking for, so I'll count that other 
buzz. Mummy dude?" 

╯[9:19:36 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I imagine for being a giant dragon that 
inhales everything!" I say. I don't even know why, but it seemed like the right thing to say. 
[9:19:50 PM] Oaa Yaak: Whomp "Nope, that's not it either." 
[9:19:53 PM] Oaa Yaak: Thwimp buzzes in. 
[9:20:05 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Duh, In Halen is known for..." 
[9:20:16 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Duh, shapeshifting?" 
[9:20:28 PM] Oaa Yaak: Whomp "That's the ticket!" 
[9:20:40 PM] K.V. Eightlex: Miles "Wait, what?" 
[9:20:50 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "We're doing well, it seems." 
[9:20:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "Have tickets been invented yet? Oh well." 

╯[9:21:03 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 

╯[9:21:11 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "What is paper?" 
[9:21:30 PM] Oaa Yaak: Whomp "Okay, that was actually pretty clever. I'll give you 1 point for 
that." 

╯[9:21:39 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (yessssss) 

╯[9:21:46 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Woo hoo!" 
[9:21:53 PM] Oaa Yaak: Whomp "Next REAL question..." 
[9:21:56 PM] K.V. Eightlex: Miles "Dangit Rammen, you're already past me." 

[9:22:00 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: (wait what was the question) 

╯[9:22:26 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I am so shmart :3) 
[9:22:39 PM] Oaa Yaak: Whomp "The category randomized to In Halen again. The wheel loves 
the boss. Question:" 
[9:23:04 PM] Oaa Yaak: "What is In Halen's title? What do people refer to him as around here?" 
[9:23:23 PM] K.V. Eightlex: Miles "How are we supposed to know these? Seems pretty biased." 
[9:23:23 PM] Oaa Yaak: Thwimp looks thoughtful... 
[9:23:31 PM] Oaa Yaak: Abram buzzes in. 
[9:23:57 PM] Oaa Yaak: Abram "Biased the subject matter may be, Master Burgess, but if you 
recall, In Halen is referred to as the Monster King." 

╯[9:24:12 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I thought I remembered him being a king 
of sorts," I say. 
[9:24:15 PM] Oaa Yaak: Whomp "That is correct!" 
[9:24:32 PM] Oaa Yaak: Whomp "You get... eh... 6 points." 
[9:24:47 PM] Oaa Yaak: Whomp "Care to pick a category?" 
[9:24:58 PM] Oaa Yaak: Abram "And what, pray tell, are the other categories?" 
[9:25:13 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "This point system seems kind of made-up-on-
the-spot." 
[9:26:04 PM] Oaa Yaak: Whomp "The categories are: Monsters! Locations! Items! In Halen! 



 

 

And Potpourri!" 
[9:26:18 PM] Oaa Yaak: Abram "Hmm..." 
[9:26:37 PM] K.V. Eightlex: Miles "Like... ACTUAL Potpourri? Like the smelly stuff? You 
actually came up with five questions about that?" 
[9:27:07 PM] Oaa Yaak: Abram "I suppose it would be pertinent to find out. Let's have one from 
that category, eh?" 

╯[9:27:10 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I believe it refers more to a general 
category of other things," I say to Miles." 
[9:27:32 PM] Oaa Yaak: Whomp "These questions can be about anything, including smelly 
stuff!" 
[9:27:45 PM] Oaa Yaak: Whomp "Question..." 

[9:27:48 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Anything? even us?" 

[9:27:51 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Oh." 
[9:28:15 PM] Oaa Yaak: Whomp "What is the name of the strange, exotic plant growing to the 
south of this castle?" 
[9:29:42 PM] Oaa Yaak: Whomp "Just a little production note: I was originally going to block 
the Ostinato website so that you couldn't look up the answers. But I'm a bit... walled in at the 
moment. Site pages, session logs... the answer may be in plain sight!" 
[9:30:01 PM] K.V. Eightlex: Miles thinks back. 
[9:30:04 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Duh, what was that thiny called... 
[9:30:05 PM] Oaa Yaak: " 
[9:30:32 PM] Oaa Yaak: Abram "I have had no encounters with this biological specimen." 

[9:31:01 PM] (╯°□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm......" 
[9:31:04 PM] Oaa Yaak: Whomp "...Because, you know, I'm a wall..." 
[9:31:22 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Ohhhhhh... I get it now!" 
[9:31:31 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[9:31:41 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid again!" 
[9:31:51 PM] K.V. Eightlex: Miles "Can't believe it took me so long, it's in my pocket. You're 
talking about the Bamboo, right?" 
[9:32:12 PM] Oaa Yaak: Whomp "Sorry, kid, same result. That's not the one we're lookin' for." 
[9:32:36 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Oh, den you mean the..." 
[9:32:37 PM] K.V. Eightlex: Miles "What?!" 

╯[9:32:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "The forest is south of us, so what grows in 
the forest..." 
[9:32:44 PM] K.V. Eightlex: Miles folds his arms and pouts. 
[9:32:49 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "Talking trees." 

[9:32:51 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Ummmm..." 

[9:33:05 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Is it the... plants that eat you, uhh..." 

[9:33:14 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "The flowers... what are they called?" 

[9:33: ╯23 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Suddenly I have a flashback to the 
encounter we had against Travis Turnip and slowly curl up around the podium. 
[9:33:32 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Yeah, da munchy eaty one." 

╯[9:33:38 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 



 

 

[9:33:46 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Yeah! But I dunno what they're called..." 
[9:33:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "Mummy buzzed." 

╯[9:33:57 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: 
"TURRRRRRRRRRNIIIIIIIIIIIIIIIIIPSSSSSSS!!" 
[9:34:18 PM] Oaa Yaak: The Whomp gets a stony expression on his face. 

╯[9:34:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I fall over on the ground. 
[9:34:29 PM] Oaa Yaak: Whomp "Never speak of turnips. -5 points." 

╯[9:34:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I understand." Believe me, I do. 
[9:34:56 PM] K.V. Eightlex: (ah hahahahaha) 
[9:35:09 PM] Oaa Yaak: Thwimp buzzes in. 
[9:35:19 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Duh... it's called a uh erm uh ah...." 
[9:35:34 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Mun... Munchlesia!" 
[9:35:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "Yepper. Thwimp gets a point." 

╯[9:36:02 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (and literally found that tidbit just now) 
[9:36:05 PM] K.V. Eightlex: Miles "Aw, hell. I thought I'd be good at this." 
[9:36:18 PM] Oaa Yaak: Whomp "Let's shake it up again! Random category..." 

╯[9:36:28 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Munchlesia?...oh yeah, I remember that 
now." 

╯[9:36:36 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I only looked it up in the back of the 
Bestiary. 

╯[9:36:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I also recover from my Travis-induced 
flashback and stand up again. 
[9:37:09 PM] Oaa Yaak: Whomp "This question is about monsters! Hope you've fought a lot of 
'em!" 
[9:37:24 PM] Oaa Yaak: Abram looks at the players uncomfortably. 
[9:37:30 PM] Oaa Yaak: Whomp "Question:" 

[9 ╯:37:38 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I prepare my Bestiary 
[9:37:47 PM] Oaa Yaak: "Where do Dischords come from?" 
[9:37:51 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[9:38:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid has fast hands." 
[9:38:08 PM] Oaa Yaak: Whomp "Have video games been invented?" 

╯[9:38:13 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[9:38:17 PM] K.V. Eightlex: Miles shakes out his hand somewhat proudly. 

╯[9:38:20 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I don't think so." 

╯[9:38:47 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I am of course responding to his video 
game question. 
[9:38:49 PM] K.V. Eightlex: Miles "Dischords come from unsettling noises. Blood-curdling 
screams, clashing notes, the like." 
[9:39:13 PM] Oaa Yaak: Whomp "Very true! Now, for bonus points... and this is just the kid 
unless he answers wrong." 
[9:39:24 PM] Oaa Yaak: Whomp "What is the main source of them in this castle?" 
[9:39:54 PM] K.V. Eightlex: Miles "Man, I feel like that's a trick question.." 



 

 

[9:40:02 PM] K.V. Eightlex: Miles "But there was that piano we passed on the way here." 
[9:40:04 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "Oh! I know that one." 
[9:40:08 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "I am." 

[9:40 ╯:19 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I thought I remembered a piano..." 
[9:40:34 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "Yeah, I played on that piano." 
[9:40:35 PM] Oaa Yaak: Whomp "It's not the piano. Well, you get 4 points." 
[9:40:44 PM] Oaa Yaak: Whomp "Care to pick a category?" 
[9:41:04 PM] K.V. Eightlex: Miles "I'm gonna go with Items." 
[9:41:20 PM] Oaa Yaak: Whomp "The question about items is (get ready):" 

[9:41:40 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ:  "Mmmm, sorry, I'm bad at remembering 
names..." 
[9:41:51 PM] Oaa Yaak: "What is the item that expands your inventory, allowing you to carry 
more items in it?" 

╯[9:41:55 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[9:41:57 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[9:41:59 PM] K.V. Eightlex: Miles "FUCK" 

╯[9:42:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Strange Sack" 
[9:42:09 PM] Oaa Yaak: Whomp "The mummy is first, and he's right!" 
[9:42:14 PM] K.V. Eightlex: Miles covers his mouth. 
[9:42:19 PM] K.V. Eightlex: "Did I just say that?" 

╯[9:42:27 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Yay!" 
[9:42:28 PM] Oaa Yaak: Whomp "For bonus points: is there one of those in this castle?" 
[9:42:58 PM] K.V. Eightlex: Miles "That's just for him, right?" 

╯[9:43:15 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Most likely in the treasure room!" 
[9:43:34 PM] Oaa Yaak: Whomp "Most likely, eh... I'll give you a point for that." 
[9:43:44 PM] K.V. Eightlex: Miles "RAMMEN" 
[9:43:47 PM] Oaa Yaak: "You get 6 total." 
[9:43:50 PM] K.V. Eightlex: Miles "I AM CARRYING ONE" 
[9:43:57 PM] K.V. Eightlex: Miles "THE ONE THAT I PICKED UP IN THAT ROOM" 

╯[9:44:14 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh yeah! I was right anyway." 

╯[9:44:27 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I raise my arms up above my head 
triumphantly. 
[9:44:31 PM] Oaa Yaak: Whomp "Are you on a team? Or are you competing? Should you help 
each other? Who can say? THESE are not real questions. Mummy, pick a category?" 

╯[9:45:01 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Gimme Locations!" 
[9:45:23 PM] Oaa Yaak: Whomp "Think about where you've been and answer this question:" 
[9:45:49 PM] Oaa Yaak: "What is the name of the metropolitan city to the north?" 
[9:46:00 PM] Oaa Yaak: "One of you may have named it yourself for all I know." 

╯[9:46:14 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm, the city to the north..." 
[9:46:45 PM] Oaa Yaak: Abram taps his helmet. "The north? Hmm..." 
[9:46:46 PM] K.V. Eightlex: (God, perfect to spring Game trivia on us when we haven't played 
since August hahahaha) 
[9:46:58 PM] Oaa Yaak: (I already made that comment KV) 



 

 

[9:47:10 PM] K.V. Eightlex: (did you? I must've missed it) 

[9:47:13 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "I'm gay." 
[9:47:19 PM] K.V. Eightlex: Miles "Which direction is Trelvet?" 
[9:47:40 PM] K.V. Eightlex: Miles "That's east of here, isn't it?" 
[9:47:43 PM] Oaa Yaak: Abram buzzes in. "The city of On-Ede!" 
[9:47:52 PM] Oaa Yaak: Whomp "Cooooorrect!" 
[9:48:05 PM] K.V. Eightlex: Miles "I guess I have to bone up on my geography." 
[9:48:24 PM] Oaa Yaak: Whomp "Remember how I'm part of the fourth wall? Well, Abram and 
Thwimp are my impatience timers. Your goal is to answer before them." 
[9:48:43 PM] Oaa Yaak: Whomp "Abram gets 6 points." 
[9:48:57 PM] Oaa Yaak: Abram "This fourth wall of which he speaks... I wonder..." 
[9:49:07 PM] K.V. Eightlex: Miles "Two against four, eh?" 
[9:49:13 PM] Oaa Yaak: Whomp "Good sir, a category?" 
[9:49:19 PM] Oaa Yaak: Abram "Hmm..." 

╯[9:49:23 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Or four against three if you think of the 
Whomp Host." 
[9:49:57 PM] Oaa Yaak: Abram "Let us discuss monsters." 
[9:50:06 PM] Oaa Yaak: Whomp "The question about monsters is:" 
[9:50:33 PM] Oaa Yaak: "Name a monster that can cast magical spells. Only name one!" 
[9:50:46 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[9:50:53 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid?" 
[9:51:03 PM] K.V. Eightlex: Miles "A Sand Witch." 

╯[9:51:19 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "A sandwich?" I wonder about that. 
[9:51:24 PM] Oaa Yaak: Whomp "Nice job! Can you name another for bonus points? But no 
bosses." 
[9:51:38 PM] K.V. Eightlex: Miles "Um... I think a Seti?" 
[9:51:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "Sorry, they're more psychic." 
[9:51:59 PM] Oaa Yaak: "You get 4 points." 
[9:52:03 PM] K.V. Eightlex: Miles "I couldn't remember." 
[9:52:10 PM] Oaa Yaak: Whomp "Category?" 
[9:52:25 PM] K.V. Eightlex: Whomp "Let's go Items again." 
[9:52:47 PM] Oaa Yaak: Whomp "Bring up that extensive item list, folks. The question is:" 
[9:53:11 PM] Oaa Yaak: "How many Blood Orbs are there?" 
[9:53:14 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[9:53:22 PM] Oaa Yaak: Whomp "Mm." 
[9:53:36 PM] K.V. Eightlex: Miles "I think 7?" 
[9:53:48 PM] Oaa Yaak: Whomp "Seven eh..." 

╯[9:53:59 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm, well there's the one from the 
forest, the one here..." 
[9:54:01 PM] Oaa Yaak: Whomp "That's..." 
[9:54:05 PM] K.V. Eightlex: Miles "I mean it's kind of cliche, but.." 
[9:54:10 PM] Oaa Yaak: Whomp "Correct!" 

[9:54:15 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "I thought there were--oh." 
[9:54:17 PM] K.V. Eightlex: Miles "Yesss" 



 

 

[9:54:20 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Never mind!" 
[9:54:23 PM] Oaa Yaak: Whomp "EXCEPT. One of them blew up. So you only get 2 points." 
[9:54:31 PM] K.V. Eightlex: Miles "Aw, hell." 

[9:54:31 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Oh." 
[9:54:36 PM] K.V. Eightlex: Miles "I was wondering whether I should mention that." 

╯[9:54:38 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh yeah, I suppose the one in the forest 
did blow up..." 

[9:54:51 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Man, details!" 
[9:55:12 PM] Oaa Yaak: Whomp "Details such as a re-randomized category! Are we having fun 
yet?" 
[9:55:29 PM] K.V. Eightlex: Miles "Speed it up, bowtie. We've got places to be." 

╯[9:55:30 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 

╯[9:55:33 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Yes we are!" 
[9:55:41 PM] K.V. Eightlex: Miles "Dammit, Rammen." 
[9:55:57 PM] Oaa Yaak: Whomp "This question is about monsters:" 
[9:56:06 PM] Oaa Yaak: (this movie is about cats flying) 
[9:56:15 PM] Oaa Yaak: "What is the name of the hyena-like species that lived to the north of 
the castle?" 

╯[9:56:19 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (shoulda been about laser cats) 

╯[9:56:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[9:56:28 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: *Buzzes* 
[9:56:38 PM] Oaa Yaak: Whomp "The mummy was first, sorry. Answer?" 
[9:56:43 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "Blast." 

╯[9:57:02 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: 
"Ummmmmmmmmmmmmmmmmmmmmm....." 
[9:57:23 PM] Oaa Yaak: Whomp "I didn't explicitly forbid telling each other the answers. Hmm, 
should I...?" 

╯[9:57:58 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Steppenhyanen?" 

[9:58:15 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Steppehyaenë." 

[9:58:19 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "uhhh...." 
[9:58:23 PM] Oaa Yaak: Whomp "You got the right plural, so I won't fault you for a missing 
umlaut." 
[9:58:30 PM] K.V. Eightlex: Miles "Steppenwolf was a pretty decent band." 
[9:58:35 PM] Incorrigible Princess Jay IV V©: "YOU MISPRONOUNCED MY SPECIES 
AAAAAAAAAA" 
[9:58:44 PM] Oaa Yaak: Whomp "Mummy gets 6 points." 

[9:58:47 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "AAAAAAAAAAAAAAAAAÄÄAÄÄ" 

╯[9:58:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I raise my arms in the air. "Still got it!" 

[9:58:57 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "you mean." 

[9:59:06 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "åé¶®åé®åé®å¿." 
[9:59:17 PM] K.V. Eightlex: Miles is taken aback. 



 

 

[9:59:22 PM] K.V. Eightlex: "...what." 

[9:59:29 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Levan twitches somewhat. 
[9:59:29 PM] Oaa Yaak: Whömp "Want a category, Band-Aid?" 

[9:59:36 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "That kinda hurt." 

╯[9:59:56 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I'd like to try the In Hälen category again." 
[10:00:21 PM] Oaa Yaak: Whomp "Fïne. Qüëstïön:" 

╯[10:00:41 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (boy are we abusing hotkeys) 
[10:00:48 PM] Oaa Yaak: "What is said to be In Halen's origin?" 
[10:00:52 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:01:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid Rock." 
[10:01:09 PM] K.V. Eightlex: Miles "Apparently he fell from the sky and left that star-shaped 
crater that's out there." 
[10:01:09 PM] Oaa Yaak: Whomp "As in, the rock. That you push. To buzz." 
[10:01:19 PM] Oaa Yaak: Whomp "And yes. Quite right." 
[10:01:33 PM] Oaa Yaak: "You get 4 points." 
[10:01:55 PM] Oaa Yaak: "Want a category?" 
[10:01:59 PM] K.V. Eightlex: Miles "Let's go Monsters." 
[10:02:08 PM] Oaa Yaak: Whomp "Monster question:" 
[10:02:38 PM] Oaa Yaak: "How much XP would you get from killing a Silver Deadbeatle if you 
were at Level 0?" 

╯[10:02:57 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I look through the Bestiary to find the 
Silver Deadbeatle 

╯[10:03:05 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Have we run into those? Hmm..." 
[10:03:20 PM] K.V. Eightlex: Miles blinks. "What." 
[10:03:25 PM] Oaa Yaak: Abram buzzes in. 
[10:03:40 PM] Oaa Yaak: Abram "If my calculations are correct, that would be 55." 
[10:03:49 PM] Oaa Yaak: Whomp "Correct indeed!" 
[10:04:09 PM] Oaa Yaak: Abram and Pidenski were up in the area where the Silver Deadbeatle 
was. You guys never went there, I don't think. 
[10:04:29 PM] Oaa Yaak: It's like an Amazee Dayzee. 

╯[10:04:31 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I suppose you must've run into one of 
those, huh Abram?" 
[10:04:47 PM] Oaa Yaak: Abram "The insect was slain by this very lance." 
[10:04:59 PM] K.V. Eightlex: Miles "Holy hell. I'm glad we gave that area a miss." 

╯[10:05:02 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I look up the Silver Deadbeatle in the 
Bestiary for future reference 
[10:05:14 PM] Oaa Yaak: Abram "Let us complete the Monster category, shall we?" 
[10:05:26 PM] Oaa Yaak: (I'll give you those stats after we're done) 

╯[10:05:36 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (cool cool) 
[10:05:39 PM] Oaa Yaak: Whomp "Last monster category question:" 
[10:05:55 PM] Oaa Yaak: "How much HP does a Tumblebee have?" 

╯[10:06:17 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[10:06:21 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 



 

 

[10:06:24 PM] K.V. Eightlex: Miles "DAMMIT" 
[10:06:25 PM] Oaa Yaak: Whomp "Mummers!" 

╯[10:06:28 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Does it have 4 HP?" 
[10:06:35 PM] K.V. Eightlex: Miles "NOPE!" 
[10:06:39 PM] Oaa Yaak: Whomp "No, it does not. Kid?" 
[10:06:42 PM] K.V. Eightlex: Miles "Tumblebees have 1 HP." 
[10:06:53 PM] Oaa Yaak: Whomp "Yes. You get 4 points, ironically." 

╯[10:07:10 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh yeah. I thought I remembered them 
being rather weak. Maybe it was just that there were so many..." 
[10:07:21 PM] Oaa Yaak: Whomp "What category shall we move on to?" 
[10:07:37 PM] K.V. Eightlex: Miles "Hm... Let's have another Potpourri." 
[10:07:52 PM] Oaa Yaak: Whomp "Completely random question (be ready to answer):" 
[10:08:18 PM] Oaa Yaak: "Of the three keys to the front door of this castle, which color key was 
held by regular monsters instead of a mini-boss?" 

╯[10:08:37 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 

[10:08:41 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Oh." 
[10:08:50 PM] Oaa Yaak: Whomp "Mum's the word!" 

╯[10:08:52 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Was it the Green Key?" 
[10:09:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "But no. It was not." 
[10:09:07 PM] Oaa Yaak: Whomp "Anybody else?" 

╯[10:09:20 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm, Green, Orange, and Purple..." 
[10:09:20 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:09:26 PM] Oaa Yaak: Whomp "?" 
[10:09:34 PM] K.V. Eightlex: Miles "It was the Orange Key, I think.." 
[10:09:41 PM] Oaa Yaak: Whomp "That's the one." 
[10:09:49 PM] Oaa Yaak: Whomp "I'm sensing a pattern here." 

╯[10:09:55 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Must've gotten my keys mixed-up." 
[10:10:07 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid gets 4 points." 
[10:10:29 PM] Oaa Yaak: Whomp "Let's randomize the category!" 
[10:10:42 PM] Oaa Yaak: "Locations!" 
[10:11:03 PM] Oaa Yaak: "Question:" 
[10:11:09 PM] Oaa Yaak: "What's on top of that three-tiered hill south of Trelvet?" 
[10:11:21 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:11:31 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid." 
[10:11:52 PM] K.V. Eightlex: Miles "It was a giant beehive that turned out to be the Queen 
Tumblebee." 
[10:12:13 PM] Oaa Yaak: Whomp "Correct! I'll give you 6 points for that." 
[10:12:22 PM] K.V. Eightlex: Miles "Yeah!" 
[10:12:33 PM] Oaa Yaak: Whomp "Category?" 
[10:12:43 PM] Oaa Yaak: Whomp "Don't be afraid, now!" 
[10:12:47 PM] K.V. Eightlex: Miles "One more for Potpourri." 
[10:12:58 PM] Oaa Yaak: Whomp "Random question:" 
[10:13:20 PM] Oaa Yaak: "What weapon does the Grate Oracle Lewot primarily fight with?" 



 

 

[10:13:26 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:13:35 PM] K.V. Eightlex: Miles "He's never without his Towel." 
[10:13:45 PM] Oaa Yaak: Whomp "It is so." 
[10:13:51 PM] Oaa Yaak: "4 points." 
[10:13:58 PM] Oaa Yaak: "Another category?" 
[10:14:05 PM] K.V. Eightlex: Miles "In Halen." 

╯[10:14:08 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: 
"Hmmmm...towel...Lewot...towel...lewot..." 
[10:14:38 PM] Oaa Yaak: Whomp "Question:" 
[10:14:47 PM] Oaa Yaak: Whomp "What is In Halen's Affinity?" 
[10:14:58 PM] K.V. Eightlex: Miles "What? You can't be serious." 
[10:15:00 PM] Oaa Yaak: Abram "Oh come now, how are we to know that?" 
[10:15:02 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 

╯[10:15:02 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[10:15:12 PM] Oaa Yaak: Whomp "Mums?" 
[10:15:12 PM] K.V. Eightlex: Miles "Hehehe, Rammen." 

╯[10:15:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I'm thinking it's got something to do with 
Wind." 
[10:15:25 PM] K.V. Eightlex: (I just picture like) 
[10:15:42 PM] Oaa Yaak: Whomp "A fair guess, but incorrect." 
[10:15:53 PM] K.V. Eightlex: (They're both yelling at how ridiculous the question is, and they 
buzz in before they even finish bitching about it) 
[10:15:56 PM] Oaa Yaak: Thwimp buzzes in. 
[10:16:03 PM] K.V. Eightlex: Miles "Hey wait" 
[10:16:04 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Duh..." 
[10:16:12 PM] K.V. Eightlex: Miles "I buzzed in right after Rammen did, beat it, Thwimp." 
[10:16:39 PM] Oaa Yaak: Whomp "Okay, tiebreaker question! Why not?" 

╯[10:16:49 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 

╯[10:16:57 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I don't know the answer to that question." 

[10:17:03 PM] ╯( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I am of course referring to "Why not?" 
[10:17:21 PM] Oaa Yaak: Whomp "Damn you, Wraps. You get anothe point for that." 

╯[10:17:31 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Woo hoo!" 

╯[10:17:38 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I raise my arms again 
[10:17:39 PM] Oaa Yaak: Whomp "Now onto the tiebreaker question for the OTHER real 
question." 

╯[10:18:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (meanwhile, fro lo lo lo lo lo, lo lo lo, lo 
lo lo, ho ho ho ho hoooooo~) 
[10:19:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "Question:" 

[10:19:05 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: (ugh my dkype froze) 
[10:19:14 PM] Oaa Yaak: Aww, sorry 

[10:19:34 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "I'm just waiting for a question I can answer." 
[10:20:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "Question: Where did we get the name 'Arpeggio' from, 



 

 

anyway? 
[10:20:06 PM] Oaa Yaak: " 
[10:20:15 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:20:27 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid?" 
[10:20:32 PM] K.V. Eightlex: Miles "Don't ask why I know this, but it's a backronym." 
[10:20:47 PM] K.V. Eightlex: Miles "Arpeggio from RPGO, which stands for Rather Peculiar 
Goings-On." 
[10:20:57 PM] Oaa Yaak: Whomp "Indeedy-dandy." 
[10:21:10 PM] K.V. Eightlex: Miles "As for In Halen's Affinity,I can only assume Poison." 
[10:21:27 PM] Oaa Yaak: Whomp "Well, that's wrong, so I'll give you... 4 points." 
[10:21:53 PM] Oaa Yaak: Whomp "Remember folks, Affinities are about personality traits, not 
elements used." 

[10:22:14 PM] (╯°□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm, I wonder what affinity people 
have falling from the sky..." 
[10:22:16 PM] K.V. Eightlex: Miles "Well I mean, that was how I figured it. Isn't he supposed to 
be an evil monster?" 
[10:22:32 PM] Oaa Yaak: Whomp "Hey, it's looking like you'll get to find out." 
[10:22:43 PM] Oaa Yaak: "Random next question:" 
[10:23:11 PM] Oaa Yaak: "(Category: Locations)" 
[10:23:16 PM] Oaa Yaak: "Where are we right now? Give me the floor, the name of the building, 
and the name of the surrounding area." 
[10:23:47 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:23:58 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kiddigan." 

╯[10:24:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "What were the names of those plains 
again? Hmmm..." 
[10:24:49 PM] K.V. Eightlex: Miles "The 2nd floor of In Halen's Castle, located in the scenic 
Hacidian Plains." 
[10:25:03 PM] Oaa Yaak: Whomp "Yep, sounds about right." 
[10:25:11 PM] Oaa Yaak: "4 points." 

╯[10:25:17 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ahhh, Hacidian! That's right!" 
[10:25:55 PM] Oaa Yaak: Whomp "Categorical pickage?" 
[10:26:13 PM] Oaa Yaak: Whomp "(Have Pikmin been invented yet?)" 

╯[10:26:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 

[ ╯10:26:35 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Oh wait, you didn't ask that question. 
Sorry!" 

╯[10:26:46 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I am of course referring to his thought 
question 
[10:26:59 PM] K.V. Eightlex: Miles "Any more left in Items?" 
[10:27:15 PM] Oaa Yaak: Whomp "Granted, you can read minds. But this is the last point I for 
these snarky answers." 
[10:27:26 PM] Oaa Yaak: "Give. Last point I give. And yes, there are." 

╯[10:27:32 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Yayyyyy." 

╯[10:27:48 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I'm clearly too good at this, 



 

 

Rammen4UberTier) 
[10:28:16 PM] Oaa Yaak: Whomp "It's an item question, so anyone can look up the huge list." 
[10:28:16 PM] K.V. Eightlex: (#BanRammenFromArpeggioTournaments) 
[10:28:28 PM] Oaa Yaak: Whomp "Question:" 

╯[10:28:36 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (#MindReaderMummies'R'Us 
[10:28:59 PM] Oaa Yaak: "Which item was named after a typo?" 
[10:29:08 PM] K.V. Eightlex: Miles "Oh, crap, um.." 

[10: ╯29:36 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "A typo? Hmmm..." 

╯[10:30:57 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "No, it wouldn't be the VOLCANO 
BAKEMEAT..." 
[10:31:07 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:31:11 PM] Oaa Yaak: Whomp "Haha, no, not quite." 
[10:31:15 PM] K.V. Eightlex: Miles "I've really got nothing here, but um.." 
[10:31:21 PM] Oaa Yaak: Whomp "Kid." 
[10:31:23 PM] K.V. Eightlex: Miles "Pastadigitation?" 
[10:31:34 PM] Oaa Yaak: Whomp "Nope, it's not that one either..." 
[10:31:46 PM] K.V. Eightlex: Miles "Man, I need to get a more up-to-date item list." 

╯[10:32:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Pasta-whata-hooie?" 

[10:32:41 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Levan buzzes in. 

╯[10:32:58 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I look over at Levan curiously, seeing as 
this is the first time she's buzzed in all game. 
[10:32:58 PM] Oaa Yaak: Whomp "Floaty gal?" 

[10:33:03 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Porimode." 
[10:33:14 PM] Oaa Yaak: Whomp "That is correct!" 

[10:33:17 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: She yawns sleepily. 
[10:33:19 PM] K.V. Eightlex: (hahahahahahahaha) 
[10:33:24 PM] K.V. Eightlex: (of course Via would know (heart)) 
[10:33:39 PM] Oaa Yaak: Whomp "You get 7 points." 

[10:33:42 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: (What was that a typo for though) 
[10:33:53 PM] Oaa Yaak: (I can't remember) 

╯[10:34:05 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (maybe pomegranate?" 
[10:34:08 PM] Oaa Yaak: Whomp "Care to pick a category, Levan?" 
[10:34:25 PM] K.V. Eightlex: (man, I was just about to comment how bored Via and Jared must 
be at this point) 
[10:35:04 PM] Oaa Yaak: (I'll admit, it would have worked a lot better if we'd done it sooner. 
But this is where we were. There's not really anything else before the boss.) 

╯[10:35:11 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (it's like Miles is raring over his buzzer, 
Rammen just keeps slumping over on it, Abram and Thwimp are in it for kicks, and the others 
have been sleeping) 
[10:35:32 PM] Oaa Yaak: (Maybe Jay could die of sleeping sickness?) 

╯[10:35:43 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (R.I.P. in peace) 
[10:35:54 PM] K.V. Eightlex: (it never even entered my mind that Jay would die) 



 

 

[10:35:59 PM] Oaa Yaak: (arora) 

╯[10:36:10 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (yes that is the joke) 

[10:36:26 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Oh!" 
[10:36:29 PM] K.V. Eightlex: (my first instinct was that he would leave to find his own way, 
seeing what was done to his own people) 

[10:36:37 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Uhhh, what are they... potpourri?" 

[10:36:45 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "ßðøß¶ð." 
[10:36:56 PM] Oaa Yaak: (actually, wouldn't it be cool if Jay left and then later bailed you out of 
a tough battle?) 
[10:37:17 PM] Oaa Yaak: Whomp "Random question:" 
[10:37:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "If you head up north right about now, what will you find 
coming out of the marshmallow factory instead of marshmallows?" 
[10:38:08 PM] Inpregnable Princess Jay IV V©®™: (Yeah, I think it'd work better if Jay decided 
he needed to leave to think about things once he has vengeance. Story-wise, that is.) 

[10:38:29 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Ummm..." 
[10:38:30 PM] Oaa Yaak: You two wanna take a crack at this one? None of you know the 
answer =P 

[10:38:37 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: (Reminds me of Earthbound.) 

╯[10:38:48 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "There's a factory that makes 
marshmallows but doesn't? How curious..." 
[10:38:52 PM] K.V. Eightlex: (Via we need to play more Mother soon =3) 

[10:39:00 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: (oh yes please) 
[10:39:08 PM] Oaa Yaak: (Wait does it have multiplayer?) 

[10:39:2 ╯0 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (*BUZZ*) 

╯[10:39:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (I don't know) 

╯[10:39:32 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (OH GOD RAMMEN WHAT HAVE 
YOU DONE) 
[10:39:40 PM] Oaa Yaak: (That is not the Whomp talking, and that's not much of an answer.) 

╯[10:39:51 PM | Edited 10:40:02 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (it's the thought that 
counts?) 
[10:40:07 PM] Oaa Yaak: Abram "In the interest of keeping our participants awake, I will hazard 
a guess..." 
[10:40:15 PM] Oaa Yaak: Abram "Hmm..." 
[10:40:26 PM] Oaa Yaak: Abram "Ah... carrotcakes?" 
[10:40:34 PM] Oaa Yaak: Whomp "HAHAHAHA! No." 
[10:40:41 PM] Oaa Yaak: Whomp "The answer is dinosaurs." 

[10:40:51 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: "Wait what" 
[10:40:51 PM] K.V. Eightlex: Miles "Wait, what?" 
[10:41:02 PM] K.V. Eightlex: Miles looks at Levan and smirks. 

╯[10:41:07 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Wait what" 

[10:41:22 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Levan looks at Miles and give him a thumbs up. 



 

 

[10:41:27 PM] Oaa Yaak: Whomp "Yep. Somebody's cooking up dinosaurs in that abandoned 
Ol' Factory. They call it the Ol' Factory because it normally gives off that marshmallowy smell." 
[10:41:46 PM] K.V. Eightlex: Miles "Puns. I hate them." 
[10:41:54 PM] Oaa Yaak: Whomp "Probably a Blood Orb involved in that whole mess." 
[10:41:55 PM] K.V. Eightlex: Miles "Unless I make them." 
[10:42:17 PM] Oaa Yaak: Whomp "No points here. Random next question!" 
[10:42:19 PM] K.V. Eightlex: (The Maze of 100 Miles, which turns into the Maze of 101 Miles 
as soon as I step into it) 
[10:42:50 PM] Oaa Yaak: Whomp "Here's the last question about Master In Halen:" 
[10:42:59 PM] Oaa Yaak: Whomp "What Element is he weak to?" 
[10:43:10 PM] K.V. Eightlex: Miles "Hmm...." 
[10:43:12 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Um, duh..." 
[10:43:19 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 

[10:43:25 P ╯M] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm..." 
[10:43:30 PM] Oaa Yaak: Whomp "You're guessin', but what's the guess?" 
[10:43:44 PM] K.V. Eightlex: Miles "Of course I'm guessing. I'll go with Fire." 
[10:44:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "And what a lucky guess it is! You're right!" 

╯[10:44:12 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Wow! How did you know, Miles?" 
[10:44:36 PM] K.V. Eightlex: Miles "Educated guess. We picked up a lot of Firey stuff around 
here." 
[10:44:42 PM] Oaa Yaak: Whomp "The remaining categories are Items, Locations, and 
Potpourri." 
[10:44:53 PM] K.V. Eightlex: Miles "Items again!" 
[10:45:00 PM] Inpregnable Princess Jay IV V©®™: "Hm... Good point." 
[10:45:03 PM] Oaa Yaak: Whomp "Item question:" 
[10:45:38 PM] Oaa Yaak: "What is the ONLY non-weapon item that can be used more than once 
before it disappears?" 
[10:46:19 PM] K.V. Eightlex: Miles "Oh Gods, umm.." 

╯[10:46:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Does such a thing exist? Hmm..." 
[10:46:42 PM] Oaa Yaak: "It may be topically, ah, familiar..." 
[10:47:06 PM] K.V. Eightlex: Miles buzzes in. 
[10:47:15 PM] K.V. Eightlex: Miles "The Winged Sandals, I guess?" 
[10:47:15 PM] Oaa Yaak: Whomp "." 
[10:47:41 PM] Oaa Yaak: Whomp "Hmm. That is a good point, but in point of fact, those 
NEVER disappear. I'll give you 1 point for it." 
[10:47:52 PM] Oaa Yaak: "Can anyone come up with the answer we were looking for?" 
[10:47:56 PM] K.V. Eightlex: Miles "Whew. I got worried I'd lose these babies eventually." 

╯[10:48:08 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 

╯[10:48:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "It wouldn't happen to be the VOLCANO 
BAKEMEAT, would it?" 
[10:48:46 PM] Oaa Yaak: Whomp "Nope, you might be thinking of the fact that it absorbs other 
ingredients when cooked together, but when you eat it, it can only be used once." 

[10: ╯49:06 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ahh, that must be it..." 
[10:49:10 PM] Oaa Yaak: Whomp "Although it is prone to glicthes, that one..." 



 

 

[10:49:17 PM] Oaa Yaak: Whomp "Anybody else?" 
[10:49:33 PM] Oaa Yaak: "You can't answer the same question twice, so maybe we can get a 
guess from the nappers?" 
[10:49:42 PM] K.V. Eightlex: "Just as well, I've got nothing" 
[10:50:08 PM] Oaa Yaak: Whomp "This item may very well come in packs of, oh... around 15..." 
[10:50:47 PM] Oaa Yaak: "It may have certain... historical significance... anyone?" 
[10:51:07 PM] Oaa Yaak: Abram "Once again, this lies outside my experience..." 
[10:51:17 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Hrrrrmmmmmmmmmmm..." 
[10:53:08 PM] Oaa Yaak: Whomp "Last chance..." 
[10:53:12 PM] Oaa Yaak: 10 
[10:53:14 PM] Oaa Yaak: 9 
[10:53:16 PM] Oaa Yaak: 8 
[10:53:18 PM] Oaa Yaak: 7 
[10:53:20 PM] Oaa Yaak: 6 
[10:53:22 PM] Oaa Yaak: 5 
[10:53:23 PM] Oaa Yaak: 4 
[10:53:25 PM] Oaa Yaak: 3 
[10:53:27 PM] Oaa Yaak: 2 
[10:53:29 PM] Oaa Yaak: 1 
[10:53:35 PM] Oaa Yaak: 0.84 
[10:53:42 PM] Oaa Yaak: 0.42 
[10:53:47 PM] Oaa Yaak: 0.21 
[10:53:51 PM] Oaa Yaak: 0.19 

╯[10:53:51 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (twelve years later...) 
[10:53:59 PM] Oaa Yaak: Whomp "Time's up!" 
[10:54:13 PM] Oaa Yaak: Whomp "The answer is... Levity Gourmet Marshmallows!" 
[10:54:33 PM] K.V. Eightlex: Miles "Those are a thing?" 

╯[10:54:37 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Huh. Who knew such a thing existed?" 
[10:54:50 PM] Oaa Yaak: Whomp "Perhaps you'll find some when you go to fight the 
dinosaurs." 
[10:55:03 PM] Oaa Yaak: Whomp "Random question:" 
[10:55:25 PM] Oaa Yaak: "What's behind the elephant graveyard?" 

╯[10:55:43 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[10:55:56 PM] Oaa Yaak: Whomp "TP?" 

[10:55:57 ╯PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "I'm sorry, that's beyond our borders, and 
we must never go there." 
[10:56:23 PM] Oaa Yaak: Whomp "Ha ha. I told you, I have out the last snark point." 

╯[10:56:28 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: ( :3 ) 
[10:56:36 PM] Oaa Yaak: Whomp "...Gave." 

╯[10:56:43 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ah." 
[10:56:49 PM] Oaa Yaak: Whomp "Man, this fourth wall interface is less than spectacular." 
[10:56:58 PM] Oaa Yaak: Whomp "Anyone else?" 
[10:57:06 PM] Oaa Yaak: "We're nearing the end of the list!" 
[10:57:13 PM] Oaa Yaak: Another tremor occurs upstairs. 



 

 

╯[10:57:16 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (still totally worth it) 
[10:57:25 PM] K.V. Eightlex: Miles "Crap, um..." 
[10:57:37 PM] Oaa Yaak: Abram buzzes in. 
[10:57:50 PM] Oaa Yaak: Abram "Would that be the aforementioned Maze of 100 Miles?" 
[10:58:02 PM] Oaa Yaak: Whomp "Of course!" 
[10:58:14 PM] K.V. Eightlex: Miles "Dammit!" 
[10:58:17 PM] Oaa Yaak: Whomp "You get 6 points." 
[10:58:50 PM] Oaa Yaak: Whomp "Let's do the last geography question:" 
[10:58:56 PM] Oaa Yaak: "What is the name of the lake way over to the east?" 

╯[10:59:26 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Hmmm, the lake...could it be the one we 
fought those other adventurer's at?" 
[10:59:53 PM] Oaa Yaak: Whomp "I'd comment on the apostrophe, but I've been typoing too 
much myself." 
[11:00:06 PM] K.V. Eightlex: Miles "Obviously I don't know enough about locations." 
[11:00:17 PM] Oaa Yaak: Abram buzzes in. 
[11:00:36 PM] Oaa Yaak: Abram "I believe that body was christened Loch Less." 
[11:00:57 PM] Oaa Yaak: Whomp "Another right answer! Will he catch up to the kid?" 
[11:01:09 PM] Oaa Yaak: Whomp "Last item-related question coming up:" 
[11:01:29 PM] Oaa Yaak: "What does a Non-Dairy Creamer do?" 

╯[11:01:57 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "A Non-Dairy Creamer? Is that even a 
thing? Hmmm..." 
[11:02:11 PM] K.V. Eightlex: Miles "Man, my item list SUUUUCKS." 
[11:03:40 PM] Oaa Yaak: Whomp "Huh, that page is locked on the website, isn't it." 
[11:04:06 PM] Oaa Yaak: Thwimp buzzes in. 
[11:05:20 PM] Oaa Yaak: Thwimp "I am under the impression, good companion, that this item 
can be used to apply a Neutralizing status to oneself, and can be consumed in tandem with items 
whose nomenclature contains the terms 'coffee' or 'tea.' " 
[11:05:26 PM] Oaa Yaak: Yes this is Thwimp and not Abram. 

╯[11:05:40 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I tilt my head as I look over at Thwimp 
[11:05:49 PM] K.V. Eightlex: Miles blinks. 
[11:05:51 PM] Oaa Yaak: Whomp "Uhh... That's right, Thwimp. How did you... well, moving 
on." 

[11:06:14 PM] ╯( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Who knew Thwimp drank things with 
Non-Dairy Creamer?" 
[11:06:18 PM] Oaa Yaak: Whomp "The final question:" 
[11:06:34 PM] Oaa Yaak: "What happens when you collect all the Blood Orbs?" 
[11:06:47 PM] Oaa Yaak: Thwimp "Duh...?" 

[11 ╯:06:53 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: *BUZZ* 
[11:06:56 PM] K.V. Eightlex: Miles "How the hell-" 

╯[11:07:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "THE END OF THE 
WORRRRRRRRLD" 

╯[11:07:06 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...is my best guess" 
[11:07:26 PM] Oaa Yaak: Whomp "Well, there is certainly potential for correlation, that is true." 



 

 

[11:07:52 PM] Oaa Yaak: Whomp "I'll tell you, nothing particularly happens just from gathering 
the seven in one place. But if you fuse them together..." 
[11:08:06 PM] Oaa Yaak: Whomp "Oops! Looks like we're out of time." 
[11:08:13 PM] Oaa Yaak: Whomp "Time to tally up the scores." 
[11:08:49 PM] Oaa Yaak: Whomp "Jay has 6 points." 

╯[11:08:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I read the Whomp's mind to see what he 
was going to say about the Blood Orbs, though it seems it would take more prying at the moment 
given that he's tallying score 
[11:09:00 PM] Oaa Yaak: Whomp "Levan has 15." 
[11:09:28 PM] Oaa Yaak: Whomp "Miles has... 41. Huh. One shy." 
[11:09:50 PM] Oaa Yaak: Whomp "Rammen is lucky with 13." 
[11:10:07 PM] Oaa Yaak: Whomp "Sir Abram has 25." 
[11:10:18 PM] K.V. Eightlex: Miles "Holy crap that's more than I thought." 
[11:10:23 PM] Oaa Yaak: Whomp "And Thwimp has 11." 
[11:10:46 PM] Oaa Yaak: Whomp "Well, the kid wins by a landslide. It's not a very big 
landslide, but it'll screw up some foundations." 
[11:10:57 PM] Oaa Yaak: The pedestals retract into the stone floor. 

╯[11:11:09 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Huzzah!" 
[11:11:21 PM] Oaa Yaak: Whomp "Well, you know the deal kid. You win, so you get to go fight 
In Halen. The rest of you... MUST STAY HERE!" 
[11:11:32 PM] K.V. Eightlex: Miles "...Wait." 

╯[11:11:35 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...oh." 
[11:11:39 PM] K.V. Eightlex: Miles "Shit." 

╯[11:11:54 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: Maybe now is a good time to read the 
Whomp's mind 
[11:11:55 PM] Oaa Yaak: Whomp "Climb on my back, and I'll take you up to the boss." 
[11:12:03 PM] Oaa Yaak: The Whomp does a face-plant. 

╯[11:12:10 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "..." 
[11:12:12 PM] Oaa Yaak: He lies face-down on the ground. 

[11:12 ╯:24 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I get on Whomp's back 

╯[11:12:50 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: and motion quickly for the others to get on 

╯[11:13:00 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: and for Levan to make us all lighter 
[11:13:03 PM] K.V. Eightlex: Miles steps onto the Whomp's back, pulling the floating Levan on 
with him. 
[11:13:38 PM] Oaa Yaak: ...Wow, that is the first time you guys solved a puzzle before I even 
had time to type any hints. 

╯[11:13:45 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (psssssh) 
[11:13:56 PM] Oaa Yaak: Levan, do you wish to make everyone lighter? 
[11:14:11 PM] Oaa Yaak: Whomp "Very funny guys, I can feel you back there. Now, just the kid 
get on." 

╯[11:14:49 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Ahhhh, you got us," I say, walking off the 
Whomp and waiting for Levan to make us lighter before I grab Jay and immediately get back on 
once I'm aware I'm lighter 



 

 

╯[11:14:56 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (because TIMING) 

[11:15:13 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Levan makes everyone lighter. 

╯[11:15:20 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: and now I bring Jay onboard 
[11:15:33 PM] Oaa Yaak: Rammen whips out a bandage and pulls Jay in... 
[11:15:37 PM] K.V. Eightlex: Miles steps back on 
[11:15:37 PM] Oaa Yaak: Abram and Pidenski follow. 
[11:15:54 PM] Oaa Yaak: Levan uses her ability to lighten everyone's spirits. 
[11:16:04 PM] Oaa Yaak: Levantamos! 
[11:16:14 PM] Oaa Yaak: Whomp "Hmm... feels like one person... you read kid?" 
[11:16:27 PM] K.V. Eightlex: Miles "Ready as I'll ever be, I guess." 
[11:16:33 PM] K.V. Eightlex: He winks to his companions. 

[11:16: ╯36 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I wink back 
[11:16:43 PM] Oaa Yaak: The Whomp tips backwards, returning to his slot in the wall. 
[11:16:47 PM] Oaa Yaak: Everything's dark and cramped. 
[11:16:55 PM] Oaa Yaak: Something happens, you're not sure what. 
[11:17:04 PM] Oaa Yaak: Then you fall out of a hole in another wall. 

╯[11:17:07 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "...huh. So that's where we were going to 
go," I murmur to myself. 
[11:17:09 PM] Oaa Yaak: You're not sure where Whomp went. 
[11:17:22 PM] Oaa Yaak: This next room is smaller, and conatins only a staircase. 
[11:17:37 PM] Oaa Yaak: Abram "Hmm... good show." 

╯[11:17:47 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I lash at the nearby Save Block 
[11:17:56 PM] Oaa Yaak: It is actually upstairs/ 
[11:17:59 PM] Oaa Yaak: . 
[11:18:00 PM] Oaa Yaak: -/ 

╯[11:18:08 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (fair enough) 

╯[11:18:18 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I stand up and dust myself off. 

╯[11:18:31 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: "Well then, let's go meet the king!" I say 
to the others and head up the stairs. 
[11:18:51 PM] K.V. Eightlex: Miles brushes the last bits of sand out of his gloves, and follows 
Rammen. 
[11:19:11 PM] Oaa Yaak: Y'all head up the stairs. 
[11:19:26 PM] Princess Jay: Jay nods and follows eagerly. 
[11:19:29 PM] Oaa Yaak: In the upper room, there is a Heal Block and a Save Block. 
[11:19:39 PM] K.V. Eightlex: Miles punches the Heal Block. 
[11:19:43 PM] Oaa Yaak: In one corner, there is that wind tunnel that presumably is an escape 
hatch. 
[11:19:52 PM] Princess Jay: Jay also punches the Heal Block. 

╯[11:20:06 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: I lash out at the Save Block 
[11:20:31 PM] Oaa Yaak: I'll assume everyone heals, and Rammen saves... 
[11:20:40 PM] Oaa Yaak: I guess we're done for tonight? 
[11:21:21 PM] Oaa Yaak: There was supposed to be another button puzzle in the next room, but 
I may just skip it unless we want to try it now. 



 

 

[11:21:28 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: Sorry guys I kind of had an anxiety attack 

╯[11:21:35 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: ( >: ) 
[11:21:35 PM] Oaa Yaak: I'm sorry 
[11:21:37 PM] K.V. Eightlex: oh no I'm sorry 

╯[11:21:46 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: (are you alright?) 
[11:21:46 PM] Oaa Yaak: I will not do any more quizzes 

[11:21:49 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: But I didn't want to say anuthing in the middle of 
the quiz 

[11:21:53 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: no 
[11:21:53 PM] Oaa Yaak: It was sort of a test thing 

[11:22:02 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: it's not because of the quiz I am pissed off at 
someone 

[11:22:11 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: no not really at someone 

[11:22:14 PM] Via the Color Thief ヾ(´▽｀)ゝ: I'm just pissed off 

╯[11:22:25 PM] ( °□°）╯︵ ┻━┻ Andrew Cornell: ( ): ) 
[11:22:27 PM] Oaa Yaak: Well you should be pissed off at me because ily (heart) 
[11:22:57 PM] Oaa Yaak: Alright, so, save complete. 


